Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHUSA PoAUTEIeH 00yHaOIIUXCHA 0011e00pa3oBaTeIbHbIX
opraHusanui (IKoJ) MyHHIIUNIAJIBbHOT0 o0pa3oBanus ropoa Kpacnoaap
10 BONPOCAM Y/IOBJIETBOPEHHOCTH IIKOJIbHBIM MUTAHHEM
3a peBpasb 2024 roga

Ipunsanau yuactue — 14463 poaureseii, U3 HUX:

1 —4 xnaccel — 7211 poautens ( 49,86%)
5 — 11 kmaccwt —7252 poaurens ( 50,14%)

% - om KoJau4ecmed npoueouux onpoc pooumeJiel

Bam peGenok o0yuaercsi B nepByro cMeny. Kymaer jiu oH nepeja yxoaoM B KOy ?

. ma— 8322
Ll HeT — 5760

Bam peGeHok 00y4aercsi BO BTOPYI0 cMeHy. KyiaeT jiu oH nepej yXoaoM B HIKOJTy?

= na — 8873
= HeT — 5590

IHocemaer i Bam pe6éHOK MIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

. na— 12692 (87,75 %)
. Het — 749 (5,18%)

n uHoraa — 959 (6,64%)
. Hukorga — 63 (1 0,43%)

HNuTtepecyerech iu Bbl oprann3zanueil NuTaHus B MIKoJe?

= na— 10917 ( 75,48%)

" Het — 1020 ( 7,06%)

= nnoraa — 2085 (14,41 %)
" gacTo — 441 (3,05%)

YcrpauBaer iu Bac accoprumeHT 0J1104 B IIKOJBbHOM CTOJIOBOM?

. na— 10973 (75,87%)
' Her — 1116 ( 7,71 %)
. gacTuuHo — 2374 (16,42%)



Yro 00Jib1IE BCcero HpaBuTcs Bamemy pe0éHKY KymiaTh B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM ?

. niepBbie Omroga — 1968 (13,60%)

. BTOpHBIC Omrona — 4898 (33,86%)

. BbIeuKy — 3589 (24,82%)

. Bce, uto rotoButcsa — 4008(27,72 %)

YI[OBJ]eTBOpeHLI JA KAY€CTBOM NPUTOTOBJICHUA mumm?

. na— 12890 (89,12 %)
" Het — 1573 (10,88 %)

YnoBjerBopeHbl JiM Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOM?

= 1a— 13720 (94,86 %)
= mer— 743 (5,14%)

Yto Bac He YCTpauBaeT B OPraHu3alvy MKOJbHOI'O nuTanusa?

. Ka4yeCcTBO MPUToTOBIeHUS — ()
- onHooOpa3zue oo — 3603 (24,91%)
= apyroe (kauectBo o0cmysxuBaHus) — 0

Ecan Bam pe0eHoOK He mUTaeTcsl B IIKOJIE, TO MoYeMy?

. HE UMeeM MaTepHalbHONU BO3MOKHOCTH — 413 ( 2,85%)

= emy (ei) He HpaBUTCS MUTaHUE B IIKOJIE — e1a HeBKycHas — 1412 (9,76 %)

= eMy (eil) He HpaBUTCS MUTAaHUE B LIKOJIE — €My NoAaroT XosoaHoil — 250 ( 1,73%)
. OH (OHA) HE YCIIEBAET, TAK KaK BPEMEHU Ha MIEPEMEHE HEA0CTATOUHO — 687
(4,75%)

. Apyras npuduHa (He yka3zaHo) — 0

Ecau Bam pe0eHOK moKynaer 4ro-11u00 B 0ydere mIK0IbI, TO KaK 4acTO?

. exenneBHo — 3619 (25,02%)
. 2 — 3 paza B Heneno — 5504 (38,05%)
. 3aTpyAHstoch OTBETUTh — 5340 (36,93 %).



